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Gracias por adquirir el convertidor de frecuencia de 
la serie PYD. Con el inversor de la serie PYD nuestra 
empresa adoptó un nuevo concepto para investigar 
y desarrollar productos de alto rendimiento. Con un 
modelo de control único, este inversor puede realizar 
un alto par, alta precisión, velocidad variable y trabajo 
de bajo ruido.

Thank you for purchasing the PYD series frequency 
inverter. With PYD series inverter, our company 
adopted a new concept to research and develop high 
performance products. With unique control model, 
this inverter can realize high torque, high precision, 
variable speed and low noise working.

Nous vous remercions d’avoir acheté le convertisseur 
de fréquence de la série PYD. Avec le convertisseur de 
la série PYD, notre société a adopté un nouveau concept 
de recherche et de développement de produits de haute 
performance. Avec un modèle de contrôle unique, ce 
convertisseur peut réaliser un couple élevé, une haute 
précision, une vitesse variable et un fonctionnement à 
faible bruit.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION

2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

MODELO
MODEL

MODÈLE

C.ELÉCTRICA

DC AC

V.FREC/1,5 260-360 220-200

V.FREC/ 4 660-760 380

V.FREC/ 5,5 660-760 380

V.FREC/ 7,5 660-760 380

V.FREC/ 11 660-760 380

V.FREC/ 15 660-760 380

V.FREC/ 18,5 660-760 380

MODELO
MODEL

MODÈLE

C.ELÉCTRICA

DC AC

V.FREC/ 22 660-760 380

V.FREC/ 30 660-760 380

V.FREC/ 37 660-760 380

V.FREC/ 45 660-760 380

V.FREC/ 55 660-760 380

V.FREC/ 75 660-760 380

V.FREC/ 90 660-760 380
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1.DESPIECE

2.

1.

3.

4.

5.

6.

Nº PARTE PART PARTIE
1 Carcasa ventilación Ventilation casing Boîtier de ventilation
2 Teclado Keypad Clavier
3 Carcasa superior Upper housing Logement supérieur
4 Placa de control Control board Panneau de contrôle
5 Carcasa interior Inner housing Boîtier intérieur
6 Carcasa inferior Lower housing Logement inférieur

3. DESPIECE   SPARE PARTS   PIÈCES DE RECHANGE
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2. DIAGRAMA DE CONEXIONES

ALIMENTACIÓN DE
CORRIENTE ALTERNA
AC POWER SUPLY 

ALIMENTATION EN COURANT 
ALTERNATIF

TOMA DE TIERRA
LAND TAKING

PRISE DE TERRAIN

PANELES SOLARES
SOLAR PANELS

PANNEAUX SOLAIRES

MOTOR ASÍNICRONO Y SÍNCRONO
ASYNCHRONOUS AND SYNCHRONOUS MOTOR

MOTEUR ASYNCHRONE ET SYNCHRONE

E PB P+ P-R US VT W

+

4. DIAGRAMA DE CONEXIONES   CONNECTION DIAGRAM   
SCHÉMA DE CONNEXION
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Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


